RI3EFE RIHEREST A MIEEEE 8BS

BEB JavaJOJS=zTVJ1
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(A 1] BEFOIMFICEITDIRDEBICEZIRIL).
21 BHZRODKLDICES UCHIHEE L.
int ans=1, a=2, b=3;
ROBNZEETUILEBOEH ans DIEEZE RIS ).

(1) ans = a + b;

(2) ans = b + b;

(3) ans = 2 * ans;

(4) ans = b % a;

(5) ans = b / 2;

BE 2 ZHZROLDICEEUL.

int a;
ROBNEEZTULLRBODEH a DIEZS AR,

(6) a=((2-3)+1);

(7) a = (int)4.2;

(8) a = (((int)2.5) + 1);

(9) a = ((int)(2.4 + 3.7));

(10) a = (int)(((int)2) + ((double)2.5));
B3 ZHZERODLDICEE UKL UL,

int ans=1, a=1, b=1;
RDBNZRTUILEDZEE ans DIBZS AR ).
(11) ans += (a = (b = 2));

(12) a = ans + 1;

(13) ans += ©;

(14) --ans;

(15) ans = ans++;

B4 ZEHZROLDICEE U THIEAME UL,

int a=2, b=3;

% 2 5t 40)

ROBEXEETULBBEEA (true T2 false) ZEZER ),

(16) System.out.println(!(a != a));
(17) System.out.println((a + b) == b);
(18) System.out.println(a <= b);

(19) System.out.println((b % 2) != 0);
(20) System.out.println((a += b) > 5);
MRS

1 5 2 6 3 2 4 1

5 1 6 0 7 4 8 3

9 6 10 4 11 3 12 1

13 1 14 0 15 1 16 true
17 false 18 true 1% true 2 false

(A3 2] B CRISBEEFZRUCROZI— FEET UICERENES X
BV, NECESBEEFER UEGIRII CAEEaDEEFTI. IV/\A
WIS—DEE TT5—] CHRSRICSZESHN. (& 25t 14)
(1) System.out.println("fafd"+"8");

(2) System.out.println("fSfE+8");

(3) System.out.println("f@/E");

(4) System.out.println("811"+"-"+"0295");
(5) System.out.println(811-0295);

(6) System.out.println("811-0295");

(7) System.out.println(811-295);

BESH

(A 5] RDI3—FEF—R—FDH5S 24 FEFIDZI time (0~23) (int
) ZANL, MFOXRICUDTZVNHEIZTL), 12 BEHIOIZIE L CER
[CHEANLUET. EREBUICIBHTI— FamlciEsi). (10)]

bzl (24 B5REIHD xmbszl (12 5D

0 K X0 24 MUE AIE/RXMETT

0 ~ 11 FrIOH

12 ~ 23 FROS

1 188 2 13+ 8 3 188 4 811-0295

5 IT5— 6 811-0295 7 516

(R33) UFSIUIE. I—FETHDEDRIRSETIT. ROFZJTIILDE
BB RRD5EV, ZNZNES TERISSH. (&5 2 5t 20
(1) oxoe
(2) ‘'yy'
(3) "1
(4) true
(5) -1
(6) 1.0e+1
(7)y '1'
(8) 1.25
(9) o1
(10) "int"
WEIRE

KT TS My PRSyYa&E[FETY.

MRMEBZID O (CIF o ~ 11 DBEMNADZET.
[ ESw

5% (0~23) ZEABDLTL S0\

7

1705

W=7 2

5% (0~23) EADLTLEE0\.

20 &)

1% 8 b5

mO—F

AXFUTIIL B.XFHIUTIIL C.EHITII
DUFRNNHMREMIUTSIV EHIEBEIUTIIV
WS

1 C 2 A 3 B 4 E > C

6 D 7 A 8 D 9 C 10 B

(RS 4] RIFBEFENICRETDHRANTY. ZRICADBZERKND SR
[OAv<{AN (%25t 16)
BEFII( 1 YDHEICKD, ( 2 YEEF ( 3 )EEFE=IEES
BFICODESNTT. TOUXYRNEEFIE( 2 YEEFTHO, BRE
BFIE( 3 )EEFTI. ( 4 HIBEEFE( 1 )DoEHSN,
( 4 YDERRPBZOBEEHRREFHHFI. BIZSL 5¢2 ODEEFE( 5 )
T, BEHBRII( 6 )ERD, 2*3 OBBFIE( 7 )T, BHRBRIEG
( 8 )EZXDFT.
WEREX( 5 )(( 7 )IFEEELS, (6 )( 8 )IIEERMRESZIDCL.

B ZIRSVE BEBRlF NE EE BR BNIBL $F1R IR
FrRbt N SVU BAEH BNER ARA

BEER
1P IARS Y 2 BI85 3 I8 4 3\
50 0« 6 false 7% 8 6

import java.io.*;
class Q5
{
public static void main(String[] args) throws IOException
{
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.println("8§%l (0~23) ZANDLTLEEL), ");

int time = Integer.parselnt(br.readlLine());

[ iy
if(time < @)
System.out.println("ARIE/RXBETI");
else

{
if(time <= 11)
System.out.println("4B"+time+"85");
else

{
if(time <= 23)
System.out.println("F#E&"+(time-12)+"8F");
else
System.out.println("ARIEXETI");

} KANXZREDARIVI O VTV FOBRNEEFHCNSS, TEIRTRSTLTT

RENERTI !



